
                                          Γεια σας ,παιδιά! 

 Εύχομαι να είστε όλοι καλά και να τα πούμε πάλι από κοντά,  σύντομα!

                                                

                                             1ο Μάθημα

                  Επανάληψη στην Καταστατική Εξίσωση

Άσκηση 1  η  

Να συμπληρώσετε το πινακάκι που ακολουθεί:

Φυσικό μέγεθος Σύμβολο Μονάδα μέτρησης

Πίεση

Όγκος

Θερμοκρασία

Αριθμός μορίων

Άσκηση 2  η  

Να κάνετε τις παρακάτω μετατροπές θερμοκρασίας από βαθμούς 

Κελσίου C σε βαθμούς Κ Κelvin (κέλβιν):

α)100ο C  β)270  γ)1270 C

Άσκηση 3  η   

Να κάνετε τις παρακάτω μετατροπές όγκου από μιλιλίτρ(ml) σε 

λίτρα(lt):

α)1000ml=……..lt

β)10000ml=……..lt

Άσκηση 4  η     

α) Αέριο Η2(υδρογόνο) έχει όγκο V=1lt, n(μολ)=1000mole, Τ=100Κ να 

βρείτε την πίεση P του αερίου σε atm  , δίνεται R=O,O82(atmX  lt /mole 

X Kelvin).



β) Αέριο CO2(διοξείδιο του άνθρακα) έχει όγκο V=10 λίτρα, n=10mole, 

Θ=1270C να βρείτε την πίεση P του αερίου σε atm, δίνεται R=0,082(atm 

X lt/mole X Kelvin).

Στο επόμενο μάθημα θα σας στείλω τις απαντήσεις.

Αν  έχετε  κάποια  απορία  γράψτε  μου  μήνυμα  στο  μέιλ  μου

lenzlits  @  yahoo  .  gr   ή στο μπλόγκ του σχολείου.

Θα τα πούμε πάλι την άλλη εβδομάδα!

mailto:lenzlits@yahoo.gr

